

宝中快报

记录时代 定格精彩

第4387期

2023年8月

星期四

17

癸卯年七月初二

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



王代强在调研基层社会治理工作时强调 积极探索创新社会治理新模式 不断增强人民群众获得感幸福感安全感

8月15日下午,县委书记王代强先后到县大数据中心、肖旗乡“六位一体”综合指挥中心、大营镇赵楼村村级网格站、大营镇“六位一体”综合指挥中心等地实地调研基层社会治理工作,认真听取相关工作汇报,详细了解我县基层社会治理、大数据平台运行、综治中心规范化建设和基层消防、应急能力建设等情况,就进一步做好基层社会治理工作提出要求。



王代强强调,基层社会治理是社会治理工作的重心所在,要高度重视,积极探索创新社会治理新模式,建好用好社会治理现代化指挥中心,实现一体化集成指挥、网格化精细管理、便民化高效服务;要持续深化改革,配齐配强力量,落地落实措施,完善软硬件设施,做到表里如一,充分发挥基层党组织“服务群众、凝

聚人心、优化管理、促进和谐”的作用,进一步提高基层治理效能,把社会治理触角延伸到基层末梢,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,助推县域经济社会高质量发展。

肖志举、刘永涛陪同调研。

(郭莎莎 文/李得胜 图)

8月15日上午,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府第20次常务会议。

会议集中学习了习近平总书记在中共中央政治局第六次集体学习时的重要讲话精神、习近平总书记在党外人士座谈会上的重要讲话精神、习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神、7月24日中共中央政治局会议精神、中央财经委员会第二次会议精神、中央全面深化改革委员会第二次会议精神、《防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》、《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》、《中共中央 国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》、河南省委十一届五次全会精神、李明俊在市政府第二次全体(扩大)会议上的讲话精神,听取县统计局汇报第5次全国经济普查工作开展情况,安排部署近期重点工作。

就做好近期重点工作,刘海亮强调,要时刻绷紧安全生产这根弦,紧盯防汛、消防、工矿企业、化工企业、交通运输等重点领域,把安全生产各项工作抓得更深、更实、更有成效;要持续做好优化营商环境工作,坚持干字当头,树牢服务理念,提高行政效率,以优质的服务全面提升优化营商环境工作成效;要坚持问题导向,严格对标对表,精准施策抓好整改,持续巩固创文工作成果,不断提升城市品质和形象;相关部门要充分认识专项债项目和争资工作的重要意义,抢抓新一轮政策机遇期和窗口期,科学系统谋划,充分发挥专项债券和争资工作的经济拉动作用,为全县经济高质量发展提供新动能。

会议还研究了其他事项。(张克勋 吴一铭)

编辑 张跃红 校对 王晓光

县政府第20次常务会议召开

『2023中国(郑州)零售商品展览会暨河南老字号中华行郑州站』盛大开幕

宝丰酒闪亮郑州国际会展中心

8月14日至15日,“2023中国(郑州)零售商品展览会暨河南老字号中华行郑州站”在郑州国际会展中心盛大开幕。本次活动以“品味老字号 乐享新生活”为主题,由河南省商务厅主办,河南省老字号协会承办,现场展览面积达20000平方米,80家河南省各领域老字号企业踊跃参展,吸引了来自全国34个省、600多个城市的经销商、零售商、批发商、折扣店、零食店、专卖店等采购商参会。

宝丰酒业作为中华老字号企业之一,应邀参加此次活动。在本次活动中,宝丰酒业展出了多款热销产品,包括:国色清香·师作、国色清香系列、宝丰·会堂酒以及第六代宝丰大曲等。参展的系列酒品不仅具有宝丰酒独特的绵甜口感和清香风味,还蕴含着深厚的千年非遗文化内涵,展台前酒香阵阵,吸引了众多采购商和消费者前来品鉴。

河南省老字号协会名誉会长赵志正、河南省老字号协会秘书长程振中等领导也来到宝丰酒业展台前品鉴指导,宝丰酒以其千年古法非遗技艺酿就的特级酒质,入口清香纯正、柔和爽净,收获了领导们的肯定及点赞。(宋果果)

深入践行习近平生态文明思想

——大美宝丰 和谐共生——

湛河源头景如画 业兴富民乐万家

8月16日,在湛河源莲花湿地景区,绿树浓荫,泉水潺潺,莲叶满塘,鱼翔浅底,游人如织,如一幅鸟语莲舞鱼戏人游的北方小江南画图。

湛河,古时称湛水,全长40.2公里,主要支流18条,流域面积219平方公里,属淮河流域沙河一级支流,是平顶山市的母亲河。

湛河发源于县城东南3公里的全岭村、马起营村、马跑泉村三村之间,有湛河泉、乌龙泉、白龙泉、马蹄泉、起营泉以及王莽撵刘秀的民间传说,并有种植莲藕的历史。

说起湛河源十年来的变化,马起营村村民陈延平说:“过去,这里五个泉眼旁,几条水沟里,杂草丛生、污泥淤积,破败不堪。但做梦也没想到,现在成了大家游玩的好地方,我们的幸福泉!”

“这里自然风光好,有吃的玩的,又有深厚的历史

文化,周末带着孩子到这里看看荷花、坐坐小船、拍拍照片,让孩子了解一下湛河水的来源、农业种植、养殖知识,挺充实的!”来自平顶山市区的游客王琳说。

多年来,我县深入践行习近平生态文明思想,持续加大辖区河段的河道和湛河源头治理,清理河道,修筑坝堤,植树种草,涵养水源,保护生态,使湛河源头焕发出了碧水长流、绿树环绕、鸟语花香、三季有果、四季有花的新貌。

为把湛河的文化生态自然资源优势转化

为经济发展优势,我县立足实际,以湛河源头综合整治为依托,以生态治理为核心,利用丰富优质的地下水资源以及引水补源的方法,投资1.3亿元,建成了占地面积约1.33平方公里、年产莲藕130万公斤的莲藕基地,带动了小龙虾养殖、生态莲子加工产业的蓬勃发展。

(下转第二版)

